
香美町立村岡小学校
第１号
２０２６．４．８

村小だより

ご進級・ご入学
おめでとうございます

厳しい寒さの続いた冬も終わり、桜の花も子どもたちを待っていたかのように咲きはじめまし
た。いよいよ新年度のスタートです。子ども達の明るく素直で元気な挨拶や言葉が校舎に響き渡
り、学校にも新たな息吹が吹き込まれました。
本日、１年生２名が入学しました。２８名の児童がそろい、令和８年度の活動が始まりました。

子どもたちは毎日新しいことを学び成長していきます。その姿は本当に素晴らしいものです。学
校・家庭・地域が一体となって子どもたちの力を引き出し、伸ばしていけるよう努めてまいりた
いと思います。保護者の皆様、地域の皆様のご理解とご協力をよろしくお願いいたします。

令和８年度 小学校経営方針

新しい仲間です よろしくお願いします

〈新入生の紹介〉

学校教育目標 自らを磨き ふるさとを創る しなやかな子どもの育成
～ 笑顔・元気・挑戦～

めざす子ども像
○ふるさとに愛着をもち、ふるさとを誇りに思う子
○学ぶことを楽しみ、自分の思いを表出する子
○目標に向かって最後までやり抜く子
○豊かな心をもち、自他を大切にする子
○体を鍛えるたくましい子

めざす学校像
○一人一人が大切にされる居心地のよい学校
○元気なあいさつが響き合う学校
○学ぶ意欲にあふれ、生き生きと活動する学校
○家庭・地域と協働する学校

めざす教師像
○児童に寄り添い、力を伸ばす教師
○学ぶ楽しさ、達成感を感じさせることができる教師
○互いを尊重し、同僚とともに学び続ける教師
○心身ともに健康で快活な教師

自らを磨き ふるさとを創る しなやかな子どもの育成
～笑顔・元気・挑戦～

○「働」働なくして生まれず ○「禮」禮なくして栄えず ○「信」信なくして立たず

学校教育目標

〈転入生の紹介〉



◇職員転出入のお知らせ
このたび、下記のとおり教職員の異動がありました。伝統ある村岡小学校で勤務できる喜びとともに責

任の重さを痛感しているところです。今までの職員同様、ご理解･ご支援賜りますようお願いいたします。

転出職員 転入職員

職名 氏名 異動先等 職名 氏名 前所属等

◇令和８年度職員の紹介

担 当 氏 名 担 当 氏 名

校 長 養護教諭

教 頭 学校事務

１・２年担任 学校事務

３・４年担任 スクールアシスタント

５・６年担任 用務員

専科 スクールカウンセラー

兵庫型学習システム（複式） 教育活動支援員

◆◆子どもたちの安全を守るためのお願いです◆◆
◇児童の学級活動・授業時間について
【開始時刻】８：２０（朝の活動） ８：４０（１校時）
【下校時刻】５校時の日 １４：４５（水曜日以外） １４：２０（水曜日）

６校時の日 １５：３５（水曜日以外） １４：５５（水曜日・委員会）
１５：３５（水曜日・クラブ）

＊家の都合で、遅刻・早退する場合は、必ず事前に学校へ連絡してください。
◇児童が欠席する場合について

＊午前７時３０分から午前８時の間に学校へ欠席連絡を入れてください。
◇児童の登下校について

＊決められた手段で安全に登下校をさせてください。
＊通常の登下校が不可能な場合は、保護者より学校へ連絡をいれてください。
＊児童自身の登下校が不可能な場合等の特別な場合を除き、授業中や登下校における
校地内への乗り入れは指定の駐車場所にお願いします。

（文責 伊藤）


